
 

Jogi és felelősségi nyilatkozat 

 

A www.drszakonyiorsolya.hu weboldalon elérhető minden tartalom – beleértve a cikkeket, 
blogbejegyzéseket, letölthető anyagokat (pl. ebookok), hírleveleket és egyéb tájékoztató 
anyagokat – kizárólag információs, edukációs és szemléletformáló céllal készült. 

Az itt található tartalmak nem minősülnek orvosi, egészségügyi, pszichológiai vagy egyéb 
terápiás tanácsadásnak, diagnózisnak vagy kezelésnek. Nem alkalmasak arra, hogy konkrét 
egészségügyi panaszok esetén önálló döntés alapjául szolgáljanak. 

A weboldalon található információk, valamint az innen megvásárolt termékek vagy 
szolgáltatások nem hoznak létre orvos-beteg kapcsolatot Ön és a weboldal, annak 
közreműködői vagy szolgáltatói között. 

A weboldalon található információk nem alkalmasak betegségek diagnosztizálására vagy 
kezelésére, és nem helyettesítik az orvosi szakvéleményt. Segíthetnek a tájékozódásban, de 
egészségügyi döntések előtt minden esetben javasolt szakképzett orvos vagy más 
egészségügyi szakember véleményét kikérni. 

Különösen fontos, hogy kezelőorvosával vagy más egészségügyi szakemberrel konzultáljon, 
mielőtt bármilyen gyógyszert, étrend-kiegészítőt (beleértve a gyógynövényes vagy 
homeopátiás készítményeket) elkezdene alkalmazni, vagy új kezelést kipróbálna. 

Amennyiben egészségügyi panasza van, vagy ilyenre gyanakszik, azonnal forduljon 
orvoshoz. Ne hagyja figyelmen kívül a szakvéleményt, és ne halogassa az orvosi segítség 
igénybevételét azért, mert valamit ezen a weboldalon olvasott. 

A weboldalon közölt információk gyakorlati alkalmazása kizárólag a felhasználó saját 
felelősségére történik. Az információk felhasználásából eredő bármilyen – közvetett vagy 
közvetlen – jellegű következményért a weboldal üzemeltetője semmilyen erkölcsi vagy 
anyagi felelősséget nem vállal. 

A weboldalon megjelenő természetes vagy holisztikus szemléletű javaslatok, módszerek, 
ajánlások nem minősülnek orvosi vagy gyógyszerészeti javaslatnak, és nem értelmezhetők 
terápiás utasításként. 

„A weboldal használatával a látogató tudomásul veszi és elfogadja a jelen jogi 
nyilatkozatban foglaltakat. 

 


